ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Открытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования им. А.М. Мамонова"

Код эмитента: 60152-Ј

за 4 квартал 2013 г.

Место нахождения эмитента: **309507 Россия**, г. Старый Оскол Белгородской области, Ватутина 54

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор ОАО "СОАТЭ" Дата: 13 февраля 2014 г.	Е.А. Арзамасцев подпись
Главный бухгалтер Дата: 12 февраля 2014 г.	В.И. Благодатный подпись

Контактное лицо: Еремина Светлана Аркадьевна, бухгалтер по учету ценных бумаг

Телефон: (4725) 47-97-41 Факс: (4725) 24-10-15

Адрес электронной почты: emitent@soate.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете: http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=3128000673

Оглавление

I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1 1

Лица, входящие в состав органов управления эмитента

1 2

Сведения о банковских счетах эмитента

13

Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

1 4

Сведения об оценщике эмитента

1 5

Сведения о консультантах эмитента

16

Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.3.

Обязательства эмитента

2.3.3.

Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

2.3.4.

Прочие обязательства эмитента

2.4.

Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг

III. Подробная информация об эмитенте

3.1.

История создания и развитие эмитента

3.1.1

Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

3.1.2.

Сведения о государственной регистрации эмитента

3.1.3.

Сведения о создании и развитии эмитента

3.1.4.

Контактная информация

3.1.5.

Идентификационный номер налогоплательщика

3 2

Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1.

Отраслевая принадлежность эмитента

3.2.4.

Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

3.2.5.

Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов эмиссионных ценных бумаг

3.3.

Планы будущей деятельности эмитента

3.4.

Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях

3 5

Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение

3.6.

Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

46

Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1.

Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

5.2

Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

5.2.1.

Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

5.2.2.

Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

523

Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

53

Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

54

Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

5.5.

Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

5.6.

Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

5.8.

Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1-6.2.

Акционеры

6.1.

Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

6.2

Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

6.3.

Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

6.4.

Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

6.5.

Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

6.6.

Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

VII. Бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1.

Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

7.2.

Квартальная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

7.3.

Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента

74

Сведения об учетной политике эмитента

76

Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года

77

Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8 1

Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1

Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

8.1.2.

Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

8.1.3.

Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

8.1.4.

Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций 8.1.5.

Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

8.1.6

Сведения о кредитных рейтингах эмитента

8.2.

Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

8.3.

Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

8.3.1.

Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены

8 3 2

Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными

8.4.

Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям эмитента с обеспечением

8.4.1.

Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием

8.5.

Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

8.6.

Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

87

Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента

8.8.

Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента

8.8.1.

Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента

882

Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента

8.9.

Иные сведения

8 10

Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Приложение к ежеквартальному отчету. Учетная политика

Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета

Государственная регистрация выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг эмитента сопровождалась регистрацией проспекта эмиссии ценных бумаг, при этом размещение таких ценных бумаг осуществлялось путем открытой подписки или путем закрытой подписки среди круга лиц, число которых превышало 500

А) Полное фирменное наименование эмитента.

Открытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования им. А.М. Мамонова"

Сокращенное наименование:

OAO "COATЭ"

Б) Место нахождения эмитента:

309507, Россия, г. Старый Оскол Белгородской обл., ул. Ватутина, 54

В) Номера контактных телефонов эмитента, адрес электронной почты:

Тел.: (4725) 47-97-41 Факс: (4725) 24-10-15

Адрес электронной почты: info@soate.ru, www.soate.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет: http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?

emId=3128000673

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента

Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО	Год рождения
Мамонов Александр Анатольевич (председатель)	1973
Беликов Борис Васильевич	1952
Коршикова Наталия Николаевна	1976
Балковая Елена Анатольевна	1961
Лемешкина Галина Юрьевна	1956
Благодатный Василий Иванович	1963
Шевченко Раиса Александровна	1960

Единоличный исполнительный орган эмитента

ФИО	Год рождения
Арзамасцев Евгений Александрович	1955

Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

1.2. Сведения о банковских счетах эмитента

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Райффайзенбанк"

Сокращенное фирменное наименование: *ЗАО "Райффайзенбанк"* Место нахождения: *129090, г. Москва, ул. Троицкая, д.17, стр.1*

ИНН: *7744000302* БИК: *044525700*

Номер счета: *40702810300001438561* Корр. счет: *30101810200000000700*

Тип счета: Расчетный

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: *Филиал открытого акционерного общества "Сбербанк России" - Белгородское отделение №8592*

Сокращенное фирменное наименование: Белгородское отделение №8592 ОАО "Сбербанк России"

Место нахождения: 309514, Белгородская обл., г. Старый Оскол, ул. Ленина, 49/44

ИНН: *7707083893* БИК: *041403633*

Номер счета: *40702810807070101110* Корр. счет: *30101810100000000633*

Тип счета: Расчетный

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал Банка ВТБ (открытое акционерное общество) в г.

Воронеже

Сокращенное фирменное наименование: Филиал ОАО Банк ВТБ в г.Воронеже

Место нахождения: 394006, г. Воронеж, пр. Революции, 58

ИНН: *7702070139* БИК: *042007835*

Номер счета: *40702810125000000002* Корр. счет: *30101810100000000835*

Тип счета: Расчетный

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал Банка ВТБ (открытое акционерное общество) в

г.Воронеже

Сокращенное фирменное наименование: Филиал ОАО Банк ВТБ в г. Воронеже

Место нахождения: 309500, Белгородская обл., г. Старый Оскол, мкр. Солнечный, д.5

ИНН: *7702070139* БИК: *042007835*

Номер счета: 40702810006250002283 Корр. счет: 30101810100000000835

Тип счета: Расчетный

1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Указывается информация об аудиторе (аудиторах), осуществляющем (осуществившем) независимую проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, а также сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности эмитента и (или) группы организаций, являющихся по отношению друг к другу контролирующим и подконтрольным лицами либо обязанных составлять такую отчетность по иным основаниям и в порядке, которые предусмотрены федеральными законами, если хотя бы одной из указанных организаций является эмитент (далее – сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента), входящей в состав ежеквартального отчета, на основании заключенного с ним договора, а также об аудиторе (аудиторах), утвержденном (выбранном) для аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, в том числе его сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности, за текущий и последний завершенный финансовый год.

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "Аудитспектр"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "Аудитспектр"*

Место нахождения: Россия 309512, г.Старый Оскол, Белгородская область, мкр. Конева,17

ИНН: *3128036278* ОГРН: *1023102372600* Телефон: *(4725) 48-62-16* Факс: *(4725) 48-62-16*

Адрес электронной почты: sto-audit@yandex.ru

Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: СРО НП "Аудиторская Палата России"

Место нахождения

107120 Россия, г. Москва, 3-й Сыромятнический переулок 3/9 стр. 3

Дополнительная информация:

Дополнительной информации нет.

Финансовый год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Год	Сводная бухгалтерская отчетность, Год	Консолидированная финансовая отчетность, Год
2008		ТОД
2009		
2010		
2011		
2012		
2013		

Периоды из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Отчетная дата	Сводная бухгалтерская отчетность, Отчетная дата	Консолидированная финансовая отчетность, Отчетная дата
30.06.2013г.		
30.11.2013г.		

Факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от эмитента, в том числе информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (должностных лиц аудитора) с эмитентом (должностными лицами эмитента)

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от эмитента, а также существенных интересов, связывающих аудитора (должностных лиц аудитора) с эмитентом (должностными лицами эмитента), нет

Порядок выбора аудитора эмитента

Наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора, и его основные условия: процедура тендера, связанного с выбором аудитора, отсутствует.

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение: кандидатура аудитора предложена советом директоров AO и утверждена общим годовым собранием акционеров.

Указывается информация о работах, проводимых аудитором в рамках специальных аудиторских заданий:

аудитор не выполнял специальных аудиторских заданий.

Описывается порядок определения размера вознаграждения аудитора, указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору по итогам последнего завершенного финансового года, за который аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, приводится информация о наличии отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги:

размер оплаты услуг аудитора устанавливается соглашением сторон. Фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору по итогам завершенного 2013 года, за который аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерской отчетности, составил 210 000 рублей.

Приводится информация о наличии отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги:

Отсроченные и просроченные платежи за оказанные аудитором услуги отсутствуют.

Факторов, оказывающих влияние на независимость аудитора от эмитента, нет. Аудит бухгалтерской отчетности проводился одним и тем же аудитором - 000 "Аудитспектр".

1.4. Сведения об оценшике эмитента

Оценщики по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.5. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

Иных подписей нет

II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Не указывается эмитентами, обыкновенные именные акции которых не допущены к обращению организатором торговли

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Кредиторская задолженность

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.3.2. Кредитная история эмитента

Описывается исполнение эмитентом обязательств по действовавшим в течение последнего завершенного финансового года и текущего финансового года кредитным договорам и/или договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла 5 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода (квартала, года), предшествовавшего заключению соответствующего договора, в отношении которого истек установленный срок представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, а также иным кредитным договорам и/или договорам займа, которые эмитент считает для себя существенными.

Вид и идентификационные признаки обязательства		
1. Кредитное соглашение, № КС-725000/2012/00242 от 25.09.2012г.		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал Банка ВТБ (открытое акционерное общество) в г. Воронеже, г. Воронеж, проспект Революции, д.58	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	60 000 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	нет RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (месяцев)	12	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	9,5	
Количество процентных (купонных) периодов	-	

Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	25.09.2013
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	01.08.2013
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	Иных сведений нет.

Вид и идентификационные признаки обязательства		
2. Кредитное соглашение, №605612104 от 14.09.2012г.		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	ОАО "Сбербанк России" Старооскольское отделение №8426, г. Старый Оскол, ул. Ленина, 49/44	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	90 000 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	нет RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (месяцев)	12	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	9,3	
Количество процентных (купонных) периодов	-	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	11.09.2013	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	11.09.2013	
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	Иных сведений нет.	

Вид и идентификационные признаки обязательства		
3. Кредитное соглашение, КС-725000/2013/00017 от 06.02.2013		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал Банка ВТБ (открытое акционерное общество) в г. Воронеже, г. Воронеж, проспект Революции, д.58	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	50 000 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	нет RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (месяцев)	12	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	9,8	
Количество процентных (купонных)	-	

периодов	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	06.02.2014
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	30.12.2013
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	Иных сведений нет.

Вид и идентификационные признаки обязательства		
4. Кредитное соглашение, КС-725000/2013/00066 от08.04.2013г.		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал Банка ВТБ (открытое акционерное общество) в г. Воронеже, г. Воронеж, проспект Революции, д.58	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	50 000 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	1500 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (месяцев)	12	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	10,0	
Количество процентных (купонных) периодов	-	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	08.04.2014	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий	
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	Иных сведений нет.	

Вид и идентификационные признаки обязательства		
5. Кредитное соглашение, №КС-725000/2013/00143 от 15.07.2013г.		
Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал Банка ВТБ (открытое акционерное общество) в г. Воронеже, г. Воронеж, проспект Революции, д.58	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	60 000 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	16 700 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (месяцев)	12	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	9	

Количество процентных (купонных) периодов	-
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	15.07.2014
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	Иных сведений нет.

Вид и идентификационные признаки обязательства			
6. Кредитное соглашение, №КС-725000/2013/00184 от 02.09.2013г.			
Условия обязато	Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Филиал Банка ВТБ (открытое акционерное общество) в г. Воронеже, г. Воронеж, проспект Революции, д.58		
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	40 000 RUR X 1000		
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	40 000 RUR X 1000		
Срок кредита (займа), (месяцев)	12		
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	8,95		
Количество процентных (купонных) периодов	-		
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет		
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	02.09.2014		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	Иных сведений нет.		

Вид и идентификационные признаки обязательства			
7. Кредитное соглашение, №605613097 от 29.08.2013			
Условия обязат	Условия обязательства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	ОАО "Сбербанк России" Старооскольское отделение №8426, г. Старый Оскол, ул. Ленина, 49/44		
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	90 000 RUR X 1000		
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	50 600 RUR X 1000		
Срок кредита (займа), (месяцев)	12		
Средний размер процентов по кредиту	8,76		

займу, % годовых	
Количество процентных (купонных) периодов	-
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	28.08.2014
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	Иных сведений нет.

Дополнительной информации нет.

2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2013
Общая сумма обязательств эмитента из предоставленного им обеспечения	108 800
Общая сумма обязательств третьих лиц, по которым эмитент предоставил обеспечение, с учетом ограниченной ответственности эмитента по такому обязательству третьего лица, определяемой исходя из условий обеспечения и фактического остатка задолженности по обязательству третьего лица	150 000
В том числе в форме залога или поручительства	150 000

Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного за период с даты начала текущего финансового года и до даты окончания отчетного квартала третьим лицам, в том числе в форме залога или поручительства, составляющие не менее 5 процентов от балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, предшествующего предоставлению обеспечения

Наименование обязательства: Договор поручительства

Единица измерения: х 1000

Размер обеспеченного обязательства эмитента (третьего лица): *150 000 RUR* Срок исполнения обеспеченного обязательства: *С 31.08.2012г. по 18.04.2017г.*

Способ обеспечения: поручительство

Единица измерения: *х 1000* Размер обеспечения: *150 000*

Валюта: *RUR*

Условие предоставления обеспечения, в том числе предмет и стоимость предмета залога: По договору поручитель обязывается перед банком отвечать за исполнение заемщиком обязательств в полном объеме в размере 150 млн.руб.

Срок, на который предоставляется обеспечение: Обеспечение предоставляется на 55 месяцев.

Оценка риска неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных обязательств эмитентом (третьим лицом) с указанием факторов, которые могут привести к такому неисполнению или ненадлежащему исполнению и вероятности появления таких факторов:

Эмитент оценивает риск неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных обязательств как несущественный.

дополнительной информации нет

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: *Открытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования им. А.М. Мамонова"*

Дата введения действующего полного фирменного наименования: 04.06.2013

Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "СОАТЭ"

Дата введения действующего сокращенного фирменного наименования: 04.06.2013

Все предшествующие наименования эмитента в течение времени его существования

Полное фирменное наименование: Старооскольский завод автомобильного оборудования - государственное предприятие

Сокращенное фирменное наименование: Завод "АТЭ"

Дата введения наименования: 24.12.1959

Основание введения наименования:

Постановление Совета Министров РСФСР от 24 декабря 1959 года №1409.

Полное фирменное наименование: *Старооскольский завод автомобильной и тракторной* электроаппаратуры (COATЭ)- государственное предприятие

Сокращенное фирменное наименование: СОАТЭ

Дата введения наименования: 22.09.1961

Основание введения наименования:

Постановление Совета Народного хозяйства Белгородского экономического административного района от 22 сентября 1961 года №107.

Полное фирменное наименование: Старооскольский завод автотракторного электрооборудования имени 60-летия Ленинского Комсомола - государственное предприятие

Сокращенное фирменное наименование: завод "АТЭ"

Дата введения наименования: 26.10.1978

Основание введения наименования:

Приказ Министерства автомобильной промышленности СССР от 26.10.1978 года №314

Полное фирменное наименование: *Старооскольский завод автотракторного* электрооборудования имени 60-летия Ленинского комсомола - арендное предприятие

Сокращенное фирменное наименование: СОАТЭ

Дата введения наименования: 24.08.1990

Основание введения наименования:

Решение исполнительного комитета Старооскольского городского Совета Народных депутатов N2505 от 24.08.90г.

Полное фирменное наименование: Акционерное общество закрытого типа "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования" - AO3T "COATЭ"

Сокращенное фирменное наименование: АОЗТ "СОАТЭ"

Дата введения наименования: 11.12.1991

Основание введения наименования:

Решение Старооскольского исполнительного комитета городского Совета народных депутатов Белгородской области №764 от 11 декабря 1991 года.

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования"

Сокращенное фирменное наименование: 3АО "СОАТЭ"

Дата введения наименования: 14.06.2000

Основание введения наименования:

Регистрация Старооскольской Регистрационной палатой 14 июня 2000 г. на основании решения общего собрания акционеров и их представителей, состоявшегося 26 мая 2000 года.

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования им. А.М.Мамонова"

Сокращенное фирменное наименование: ЗАО "СО АТЭ"

Дата введения наименования: 09.02.2005

Основание введения наименования:

Решение общего собрания акционеров общества и их представителей, состоявшегося 20 января 2005г.

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования им. А.М.Мамонова"

Сокращенное фирменное наименование: ЗАО "СОАТЭ"

Дата введения наименования: 11.07.2005

Основание введения наименования:

Решение общего собрания акционеров общества и их представителей , которое состоялось 08.06.2005г.

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования им. А.М. Мамонова"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "СОАТЭ"

Дата введения наименования: **04.06.2013**

Основание введения наименования:

Решение общего собрания акционеров общества и их представителей , которое состоялось 24.05.2013г.

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Данные о первичной государственной регистрации

Номер государственной регистрации: 410

Дата государственной регистрации: 11.12.1991

Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию: *Старооскольская регистрационная палата*

Данные о регистрации юридического лица:

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1023102365142

Дата внесения записи о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года, в единый государственный реестр юридических лиц: 11.11.2002

Наименование регистрирующего органа: *Межрайонная инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам №9 по Белгородской области*

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Эмитент создан на неопределенный срок

Краткое описание истории создания и развития эмитента. Цели создания эмитента, миссия эмитента (при наличии), и иная информация о деятельности эмитента, имеющая значение для принятия решения о приобретении ценных бумаг эмитента:

Старооскольский завод автотракторного электрооборудования основан в 1959 году на базе Старооскольских межрайонных мастерских капитального ремонта сельскохозяйственной техники. В 1986-1990 годы предприятие перешло на работу в условиях аренды с правом выкупа у государства его имущества, в декабре 1991 года по решению общего собрания трудового коллектива преобразовано в закрытое акционерное общество. Сегодня завод является одним из ведущих предприятий России по производству автотракторного электрооборудования. В общем объеме товарного выпуска АТЭ составляет более 80%. На сегодняшний день на рынке автокомпонентов представлено около 200 наименований продукции нашего завода: элементы контактной и бесконтактной систем зажигания, электробензонасосы, прикуриватели, модули зажигания и др. Основные перспективные производственные программы связаны с имеющимся производственным опытом, технологическим оборудованием и сформировавшейся сетью поставщиков и потребителей. Решением общего собрания акционеров АО, которое состоялось 24 мая 2013г., утвержден устав общества в новой редакции в связи с изменением типа общества с закрытого на открытое. С 04.06.2013г. полное наименование завода АТЭ - Открытое акционерное общество "Старооскольский завод автотракторного электрооборудования им. А.М. Мамонова".

3.1.4. Контактная информация

Место нахожления эмитента

309507 Россия, Белгородская обл., г. Старый Оскол, ул. Ватутина 54

Телефон: (4725) 47-97-41 Факс: (4725) 24-10-15

Адрес электронной почты: info@soate.ru, emitent@soate.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx? emId=3128000673

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

3128000673

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Эмитент не имеет филиалов и представительств

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента

Основное отраслевое направление деятельности эмитента согласно ОКВЭД.: 31.61

	Коды ОКВЭД
29.71	
45.21	
50.21	
51.70	
52.11	
60.24.1	
60.24.2	

85.14	
85.12	
93.04	

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность:

Основной потребляющей отраслью продукции ОАО "COATЭ" является автомобильная промышленность, а также строительные и коммунальные предприятия. Доля в общем объеме продаж на ОАО "ABTOBA3" г. Тольятти за 2013г. составила 10,58%, за 4-ый квартал - 9,33%. Продажи на ООО "Автозавод "ГАЗ" в общем объеме продаж составили за 2013г. - 5,72%, в 4-ом квартале 2013г. - 5,56%.

Факторы, которые могут негативно повлиять на сбыт эмитентом его продукции (работ, услуг), и возможные действия эмитента по уменьшению такого влияния:

Основные возможные факторы, которые могут негативно повлиять на сбыт эмитентом продукции:

- 1. Ограниченная платежеспособность российских предприятий потребителей.
- 2. Появление на рынке предприятий, выпускающих аналогичную продукцию.
- 3. Замедление личного потребления.
- 4. Низкие темпы обновления продукции.

Для уменьшения влияния приведенных факторов разработан план - график освоения новых изделий, план мероприятий по улучшению технических характеристик качества выпускаемой продукции, расширения ассортимента, снижения себестоимости выпускаемой продукции и сокращения производственных затрат.

3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Управление природных ресурсов МПР РФ по Белгородской области*.

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *50352 ВЭ*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Добыча подземных пресных вод.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 27.09.2004

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 01.10.2014

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Министерство РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и ликвидаций последствий стихийных бедствий.

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 2/17699 087791

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Производство работ по монтажу, ремонту и обслуживанию средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 30.11.2006

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 30.11.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору.**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: №0П-06-002425 (31)

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Деятельность по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению отходов I-IV класса опасности.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 04.09.2009

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 04.09.2014

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору* Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ВП-06-002409*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Эксплуатация взрывопожарных производственных объектов.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *07.08.2009* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *07.08.2014*

Бесспочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору* Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ЭХ-06-002457*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Эксплуатация химически опасных производственных объектов.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **28.10.2009** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **28.10.2014 Бессрочная**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору** Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: **ВП 06--002458**

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Эксплуатация взрывопожарных производственных объектов.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **28.10.2009** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **28.10.2014 Бессрочная**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Министерство $P\Phi$ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 1-1/00061

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Деятельность по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *27.12.2011* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *27.12.2016*

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ЛО-31-01-001373*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *Медицинская деятельность*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 12.09.2013

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Департамент по недропользованию по Центральному федеральному округу*.

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *БЕЛ 00700* 1149/БЕЛ 00700ВЭ

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Добыча пресных подземных вод для питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения и технологического обеспечения водой объектов предприятия.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *03.10.2013* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *01.05.2017*

Специальных лицензий на осуществление видов деятельности, указанных в п.3.2.5 "Положения о раскрытии информации", у эмитента нет. Риски отсутствия возможности продлить лицензии на ведение определенного вида деятельности эмитент оценивает как незначительные.

3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов эмиссионных ценных бумаг

3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

Основной деятельностью эмитента не является добыча полезных ископаемых

3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Основной деятельностью эмитента не является оказание услуг связи

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

OAO «COATЭ» позиционирует себя в автомобильной промышленности России как одного из ведущих производителей автотракторного электрооборудования. География поставок распространяется практически на всю территорию РФ.

ОАО «СОАТЭ» - предприятие, успешно работающее более 50 лет в автомобильной отрасли. Основные перспективные производственные программы связаны с имеющимся производственным опытом, технологическим оборудованием и сформировавшейся сетью поставщиков и потребителей. Предприятие является одним из крупнейших отечественных производителей автотракторного электрооборудования (АТЭ). В общем объеме товарного выпуска АТЭ составляет около 80%. На сегодняшний день, на рынке автокомпонентов представлено около 200 наименований продукции нашего завода: элементы контактной и бесконтактной систем зажигания, электробензонасосы, прикуриватели, модули зажигания и др. В стратегии развития предприятия на ближайшие годы основными целями инвестиционной деятельности определены развитие ключевых направлений производства АТЭ, а также замена и модернизация изношенной техники и оборудования. Именно на финансирование этих целей будут направлены собственные ресурсы, а в случае их недостаточности, планируется

привлечение кредитных средств.

Развитие нашего предприятия по-прежнему определяется расширением стратегических групп продукции — катушками зажигания и диверсифицированного направления — запасных частей и узлов для производства электротоваров. Основная группа изделий АТЭ последние три года остается стабильной, как в абсолютной сумме, так и в удельном весе в общем объеме. Кроме того, расширяется номенклатурная группа выпускаемой продукции (привод стеклоочистителя, элементы электронных систем управления двигателем. В связи с повышением требований к качеству отечественных автокомпонентов, созданию условий для импортозамещения на автозаводах, на нашем предприятии большое внимание уделяется повышению качества, снижению уровня брака и повышению потребительских свойств изделий в условиях ожесточенной конкурентной борьбы.

Залог успеха предприятия — это, в первую очередь, снижение сроков освоения новых изделий, увеличение их числа, расширение ассортимента продукции, увеличение числа заказчиков и освоение новых рынков. Для повышения темпов роста дохода предприятия необходимы оптимизация затрат и внедрение методик бережливого производства, повышение производства, максимальное использование производственных мощностей.

В течение 2013г. основным видом деятельности, по-прежнему, являлось производство автотракторного электрооборудования, с долей около 80% в общем объеме производства.

3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах и ассоциациях

Наименование группы, холдинга, концерна или ассоциации: *Ассоциация машиностроителей Белгородской области*.

Срок участия эмитента: Начало участия в Ассоциации - 2011г. Ассоциация создана на неограниченный срок.

Роль (место) и функции эмитента в организации:

Эмитент является членом Ассоциации машиностроителей Белгородской области. Эмитент принимает участие в разработке стратегии сотрудничества, направленной на взаимовыгодную деятельность предприятий машиностроительного комлекса, содействует обеспечению благоприятной правовой среды для деятельности членов Ассоциации, участвует в выполнении федеральных и региональных научно-технических программ и т.д.

- 3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение Эмитент не имеет подконтрольных организаций, имеющих для него существенное значение
- 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента
- 3.6.1. Основные средства

Не указывается в отчете за 4 квартал

IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.4. Нематериальные активы эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

По данным статистики за 10 месяцев 2013г. продажи и производство в автомобильной промышленности сократились к аналогичному периоду прошлого года на 6,6% и 6,8% соответственно в связи с замедлением экономического роста и личного потребления по всем секторам производства.

Эта тенденция отразилась и на темпах роста практически всех предприятий автотракторного электрооборудования России. Кроме того, в связи с сокращением объемов производства продукции ABTOBA3a на отечественном рынке на 15,3%, объем продаж нашей продукции ABTOBA3y составил 69% к уровню соответствующего периода прошлого года.

2007г. 2008г. 2009г. 2010г. 2011г. 2012г. 2013г. Темп роста физических объемов производства в % к предыдущему году 112,2 104,1 70,0 131,7 110,7 96,6 93,4

Одной из главных составляющих успеха по выходу эмитента на уровень объемов 2008 года будет скорейшее освоение новых изделий, форсированный рост по уже разработанным группам изделий - катушки, электробензонасосы, определение новых ниш на рынке (в первую очередь выход на предприятия, выпускающие автомобили иностранных брэндов, используя направление увеличения локализации производства в России), рациональный подход к выбору новых технологий и оборудования, поиску новых альтернативных поставщиков сырья.

Особого мнения члены органов управления эмитента по поводу представленной информации не имеют.

4.6.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

Автомобильная индустрия в России не стоит на месте. Однако темпы ее развития намного уступают росту рынка аналогичной продукции стран Запада. Российский автопром переживает далеко не лучшие времене. За 10 месяцев 2013г. спад производства автомобильной техники по сравнению с аналогичным периодом 2012 года составил 3,2%, при этом выпуск отечественных легковых автомобилей и автобусов снизился на 13,5%, а иностранных брендов увеличился на 2.1%

И хотя тенденция восстановления российского автомобильного рынка сохраняется, на уровень докризисных позиций ни мировой рынок, ни рынок России еще не вышел. Продолжающееся падение объемов отечественной автомобильной продукции приводит к сокращению объемов поставок автокомпонентов на ведущих российских предприятиях АТЭ, исконно ориентированных на поставки отечественным автозаводам. Прогнозы на 2014 год не утешительны, многие эксперты сходятся во мнении, что спад объемов продаж легковых машин будет вплоть до 2015 года. В сложившихся условиях, только освоение новых изделий будет способствовать наращиванию объемов взамен уходящей старой продукции и увеличению темпов роста производства, а также поиск новых ниш на рынке, кардинально изменяющемся в последние годы.

Важнейшими факторами, которые негативно влияют на финансовое положение эмитента на рынке, являются:

- появление 2-й волны мирового финансового кризиса;
- присоединение России к ВТО и либерализация импорта подержанных автомобилей;
- политические и правовые риски;
- отраслевые риски;
- риски, связанные с деятельностью предприятия;
- обанкрочивание отечественных предприятий, поставляющих комплектующие к

автокомпонентам.

В условиях неблагоприятного развития экономической ситуации в отрасли и падения производства, эмитент планирует:

- оптимизировать структуру производственных затрат и численности персонала;
- провести сокращение расходов;
- снизить запасы готовой продукции и ряда позиций материалов;
- поиск новых альтернативных поставщиков комплектующих.

Риск направления инвестиций на подготовку производства новых изделий минимизируется, если портфель заказов более диверсифицирован.

Далее эмитент планирует сосредоточить свои усилия на развитии отдельных хорошо проработанных проектов. Стратегией предприятия предусмотрено создание изделий с высокой добавленной стоимостью при экономии на масштабах производства.

Особого мнения члены органов управления эмитента по поводу представленной информации не имеют.

4.6.2. Конкуренты эмитента

Основными конкурентами ОАО "COATЭ" по производству продукции АТЭ являются: ОАО "ДААЗ" г.Димитровград, ООО "ИТЕЛМА" г. Москва, ООО "Группа компаний ТАДЕМ" г.Москва, ЗАО "АВТОКОМ" г.Орел, ФГУП ПО "Север" г. Новосибирск.

Основными факторами, влияющими на конкурентоспособность продукции, являются цена и качество производимой продукции.

V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Полное описание структуры органов управления эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) эмитента:

Высшим органом управления Общества является общее собрание акционеров (далее - Собрание). Общее руководство деятельностью Общества осуществляет Совет Директоров, за исключением решения вопросов, отнесенных к компетенции Собрания акционеров.

Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется единоличным исполнительным органом Общества - Генеральным директором.

Компетенция общего собрания акционеров (участников) эмитента в соответствии с его уставом (учредительными документами):

- 1. Внесение изменений и дополнений в устав общества или утверждение устава в новой редакции(кроме случаев, предусмотренных в nn.2-6 ст.12 ФЗ "Об акционерных обществах).
- 2. Реорганизация общества.
- 3. Ликвидация общества, назначение ликвидационной комиссии и утверждение промежуточного и окончательного ликвидационных балансов.
- 4 Избрание членов совета директоров и досрочное прекращение их полномочий.
- 5. Принятие решения о передаче полномочий единоличного исполнительного органа коммерческой организации (управляющей организации) или индивидуальному предпринимателю (управляющему) и о досрочном прекращении этих полномочий.
- 6. Избрание членов ревизионной комиссии общества и досрочное прекращение их полномочий.

- 7. Утверждение аудитора общества.
- 8. Определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.
- 9. Увеличение уставного капитала общества путем увеличения номинальной стоимости акций. 10. Увеличение уставного капитала общества путем размещения акций посредством закрытой подписки.
- 11. Увеличение уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций в пределах количества и категорий объявленных акций за счет имущества общества, когда размещение дополнительных акций осуществляется посредством распределения их среди акционеров, если советом директоров не было достигнуто единогласия по этому вопросу.
- 12. Уменьшение уставного капитала общества путем уменьшения номинальной стоимости акций, путем приобретения обществом акций в целях сокращения их общего количества, а также путем погашения приобретенных и выкупленных обществом акций (акций, находящихся в распоряжении общества).
- 13. Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов (за исключением прибыли, распределенной в качестве дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года) и убытков общества по результатам финансового года.
- 14. Выплата (объявление) дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев финансового года.
- 15. Определение порядка ведения общего собрания акционеров.
- 16. Дробление и консолидация акций.
- 17. Принятие решений об одобрении сделок в случаях, предусмотренных ст.83 Федерального закона "Об акционерных обществах"
- 18. Принятие решений об одобрении крупных сделок в случае, предусмотренном п.2 ст.79 Федерального закона "Об акционерных обществах"
- 19. Принятие решений об одобрении крупных сделок в случае, предусмотренном п.3 ст.79 Федерального закона "Об акционерных обществах"
- 20. Принятие решения об участии в финансово-промышленных группах, ассоциациях и иных объединениях коммерческих организаций.
- 21. Утверждение внутренних документов, регулирующих деятельность органов общества.
- 22. Принятие решения о вознаграждении и (или) компенсации расходов членам ревизионной комиссии общества, связанных с исполнением ими своих обязанностей в период исполнения ими этих обязанностей, установление размеров таких вознаграждений и компенсаций.
- 23. Принятие решения о вознаграждении и (или) компенсации расходов членам совета директоров общества, связанных с исполнением ими функций членов совета директоров в период исполнения ими своих обязанностей, установление размеров таких вознаграждений и компенсаций.
- 24. Принятие решения о возмещении за счет средств общества расходов по подготовке и проведению внеочередного собрания лицам и органам инициаторам этого собрания.
- 25. Решение иных вопросов, предусмотренных Федеральным законом "Об акционерных обществах".

Компетенция совета директоров эмитента в соответствии с его уставом (учредительными документами):

К компетенции совета директоров общества относятся следующие вопросы:

- 1. Определение приоритетных направлений деятельности общества.
- 2. Созыв годового и внеочередного общих собраний акционеров, за исключением случаев, предусмотренных п.8 ст.55 Федерального закона "Об акционерных обществах"
- 3. Утверждение повестки дня общего собрания акционеров.
- 4. Определение даты составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, и другие вопросы, отнесенные к компетенции совета директоров общества в соответствии с положениями главы VII Федерального закона "Об акционерных обществах" и связанные с подготовкой и проведением общего собрания акционеров.
- 5. Образование единоличного исполнительного органа и досрочное прекращение его полномочий.
- 6. . Предложение общему собранию о передаче полномочий единоличного исполнительного органа общества коммерческой организации (управляющей организации) или индивидуальному предпринимателю (управляющему).
- 7. Предварительное утверждение договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа общества коммерческой организации (управляющей организации) или индивидуальному предпринимателю (управляющему).
- 8. Увеличение уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций в пределах количества и категорий (типа) объявленных акций за счет имущества общества, когда размещение дополнительных акций осуществляется посредством распределения их среди акционеров.
- 9. Размещение облигаций, не конвертируемых в акции, и иных эмиссионных ценных бумаг, не конвертируемых в акции.
- 10. Утверждение решения о выпуске (дополнительном выпуске) ценных бумаг, проспекта ценных бумаг, отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг, внесение в них изменений и дополнений.
- 11. Определение цены (денежной оценки) имущества, цены размещения и выкупа эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных ФЗ "Об акционерных обществах
- 12. Приобретение размещенных обществом акций в соответствии с п.2 ст.72 ФЗ "Об акционерных обществах", облигаций и иных ценных бумаг в случаях, предусмотренных ФЗ "Об акционерных обществах".
- 13. Утверждение отчета об итогах приобретения акций, приобретенных в соответствии с п. 1 ст. 72 ФЗ "Об акционерных обществах".
- 14. Рекомендации общему собранию акционеров по размеру выплачиваемых членам ревизионной комиссии общества вознаграждений и компенсаций.
- 15. Рекомендации общему собранию акционеров по размеру дивиденда по акциям и порядку его выплаты.
- 16. Рекомендации общему собранию акционеров по порядку распределения прибыли и убытков общества по результатам финансового года.
- 17. Использование резервного и иных фондов общества.
- 18. Утверждение внутренних документов общества, за исключением внутренних документов, регулирующих деятельность органов общества, утверждаемых решением общего собрания, внесение в эти документы изменений и дополнений.
- 19. Создание и ликвидация филиалов, открытие и ликвидация представительств общества, утверждение положений о филиалах и представительствах, внесение в них изменений и дополнений, назначение руководителей филиалов и представительств, прекращение их полномочий.
- 20. Внесение в устав общества изменений, связанных с созданием филиалов, открытием представительств общества и их ликвидацией.
- 21. Одобрение крупных сделок в случаях, предусмотренных главой X Федерального закона "Об акционерных обществах".
- 22. Одобрение сделок, предусмотренных главой X1 Федерального закона "Об акционерных обществах".
- 23. Утверждение регистратора общества и условий договора с ним, а также расторжение договора с ним.
- 24. Определение размера оплаты услуг аудитора.
- 25. Принятие во всякое время решения о проверке финансово-хозяйственной деятельности общества.
- 26. Определение лица, уполномоченного подписать договор от имени общества с единоличным исполнительным органом.

- 27 .Определение перечня дополнительных документов, обязательных для хранения в обществе.
- 28. Принятие решения об отчуждении размещенных акций общества, находящихся в распоряжении общества.
- 29. Принятие решений об использовании прав, предоставляемых принадлежащими обществу акциями (паями, долями) в уставном капитале других коммерческих организаций.
- 30. Принятие решений об участии и о прекращении участия общества в других организациях (за исключением случаев, указанных в подп.18 п.1 ст.48 Федерального Закона "Об акционерных обществах")
- 31. Принятие решения о приостановлении полномочий управляющей организации или управляющего, об образовании временного единоличного исполнительного органа и проведении внеочередного общего собрания для решения вопроса о досрочном прекращении полномочий управляющей организации (управляющего) и о передаче полномочий единоличного исполнительного органа общества новой управляющей организации или новому управляющему. 32. Избрание председателя, заместителя председателя совета дипекторов и секретаря совета
- 32. Избрание председателя, заместителя председателя совета директоров и секретаря совета директоров общества.
- 33. Иные вопросы, предусмотренные Федеральным законом "Об акционерных обществах" и уставом.

Компетенция единоличного органа эмитента в соответствии с его уставом (учредительными документами):

К компетенции генерального директора относятся все вопросы руководства текущей деятельностью общества.

Генеральный директор:

- 1. Организует выполнение решений общего собрания и совета директоров общества.
- 2. Без доверенности действует от имени общества, в том числе представляет его интересы, совершает сделки от имени общества в пределах, установленных ФЗ "Об акционерных обществах" и уставом, утверждает штаты, издает приказы, распоряжения и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками общества.
- 3. Определяет организационную структуру и порядок взаимодействия подразделений общества.
- 4. Руководит разработкой и предоставлением собранию и совету директоров балансов и годовых отчетов общества.
- 5. Осуществляет прием на работу, определяет права и обязанности работников общества, определяет условия труда с учетом коллективного договора, применяет меры поощрения и дисциплинарного взыскания.
- 6. Выступает стороной при заключении коллективного договора.
- 7. Устанавливает перечень сведений, отнесенных к коммерческой и служебной тайне общества.
- 8. Принимает решения о предъявлении от имени общества претензий и исков к юридическим и физическим лицам.
- 9. Имеет право делегировать часть своих полномочий другим должностным лицам общества. 10. На время своего отсутствия (командировка, болезнь, отпуск и т.п.) имеет право делегировать свои полномочия другому должностному лицу по доверенности.
- 11. Исполняет другие необходимые функции для обеспечения нормальной деятельности общества.
- 12. Несет ответственность за организацию работ и создание условий по защите государственной тайны на предприятии, за несоблюдение установленных законодательством ограничений по ознакомлению со сведениями, составляющими государственную тайну.

Коллегиальный исполнительный орган эмитента не предусмотрен уставом общества. Обществом официально не утвержден кодекс корпоративного поведения или иной аналогичный документ, однако АО обеспечивает акционерам все возможности по участию в управлении обществом и ознакомлению с информацией о деятельности общества в соответствии с ФЗ "Об акционерных обществах", ФЗ "О рынке ценных бумаг" и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

Основным принципом построения обществом взаимоотношений с акционерами является разумный баланс интересов общества как хозяйствующего субъекта и как акционерного общества, заинтересованного в защите прав и законных интересов своих акционеров.

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

(председатель)

Год рождения: 1973

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
c	по		
2007	2008г.	3AO "COATЭ"	Генеральный директор
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Директор по развитию

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 55.96

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 55.96

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: **Брат члена совета директоров Балковой Елены Анатольевны. Родственных связей с членами** органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента не имеет.

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Беликов Борис Васильевич

Год рождения: 1952

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
c	по		

2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Зам. генерального директора
			по закупкам

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Коршикова Наталия Николаевна

Год рождения: 1976

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Начальник бюро ОПиЭА

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или

введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Год рождения: 1961

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013г.	ООО "Торговый дом "СОАТЭ"	Зам. директора

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 10.38

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 10.38

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Сестра члена совета директоров Мамонова Александра Анатольевича. Родственных связей с членами органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента не имеет.

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Лемешкина Галина Юрьевна

Год рождения: 1956

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Начальник юридического отдела

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лиио указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Благодатный Василий Иванович

Год рождения: 1963

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2009г.	3AO "COATЭ"	Начальник отдела
			внутреннего аудита
2009г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Главный бухгалтер

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Шевченко Раиса Александровна

Год рождения: 1960

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Заместитель генерального директора по экономике

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

Дополнительных сведений нет.

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Арзамасцев Евгений Александрович

Год рождения: 1955

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2007г.	2008г.	ЗАО "СОАТЭ"	Главный инженер - первый заместитель ген. директора
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Генеральный директор

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

5.3. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления:

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2013
Вознаграждение за участие в работе органа управления	
Заработная плата	11 951.2
Премии	
Комиссионные	
Льготы	
Компенсации расходов	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	11 951.2

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Членам совета директоров, работающим в обществе, установлены должностные оклады в соответствии со штатным расписанием. Премирование производится согласно положению о премировании руководителей, специалистов и служащих отделов и других подразделений ОАО "COATЭ".

Члены совета директоров за работу в качестве членов органа управления общества вознаграждение не получают. Соглашений относительно выплат вознаграждения в текущем финансовом году не существует.

Дополнительная информация:

Дополнительной информации нет.

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Приводится полное описание структуры органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) и внутренними документами эмитента.:

Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента осуществляет ревизионная комиссия. Порядок деятельности ревизионной комиссии определяется "Положением о ревизионной комиссии", утверждаемым общим собранием акционеров.

Ревизионная комиссия избирается в соответствии с уставом общества в составе 3 человек общим собранием акционеров на срок до следующего годового собрания. Полномочия отдельных членов или всего состава ревизионной комиссии могут быть прекращены досрочно решением общего собрания акционеров. Члены ревизионной комиссии общества не могут одновременно являться членами совета директоров общества, а также занимать иные должности в органах управления общества.

Ревизионная комиссия обязана:

своевременно доводить до сведения общего собрания, совета директоров и единоличного исполнительного органа результаты осуществленных проверок (ревизий) в форме заключения или акта; давать оценку достоверности данных, включаемых в годовой отчет общества и содержащихся в годовой бухгалтерской отчетности общества;

соблюдать коммерческую тайну, не разглашать сведения, являющиеся конфиденциальными, к которым члены ревизионной комиссии имеют доступ при выполнении своих функций; в ходе проверки (ревизии) требовать в соответствии Федеральным законом «Об акционерных обществах» от лиц, занимающих должности в органах управления, предоставления документов о финансово-хозяйственной деятельности общества;

требовать созыва заседаний совета директоров, созыва внеочередного общего собрания; фиксировать факты нарушения установленного законодательством порядка ведения бухгалтерского учета и предоставления финансовой отчетности, а также осуществления финансово-хозяйственной деятельности;

осуществлять ревизию финансово-хозяйственной деятельности общества по итогам деятельности общества за год, а также во всякое время по инициативе лиц, названных в Федеральном законе «Об акционерных обществах», уставе общества и настоящем положении; в случае необходимости привлекать к своей работе специалистов, не занимающих должностей в обществе.

Со специалистами по отдельным вопросам финансово-хозяйственной деятельности, не занимающих должностей в обществе, общество в лице единоличного исполнительного органа заключает договор.

Проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности общества осуществляется по итогам деятельности общества за год, а также во всякое время по инициативе ревизионной комиссии общества, решению общего собрания акционеров, совета директоров общества или по требованию акционера (акционеров) общества, владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций общества.

Эмитентом создана служба внутреннего аудита (иной, отличный от ревизионной комиссии (ревизора), орган, осуществляющий внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента)

Информация о наличии службы внутреннего аудита (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа, осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), ее количественном составе и сроке ее работы:

Функции внутреннего аудита до 10.04.2007г. выполняло контрольно-ревизионное бюро. Приказом от 09.04.2007г.№72 на предприятии создан отдел внутреннего аудита (OBA) .Отдел внутреннего аудита является самостоятельным структурным подразделением ОАО "COATЭ". ОВА подчиняется заместителю генерального директора по экономике. Отдел внутреннего аудита возглавляет начальник, который принимается, переводится и увольняется приказом генерального директора АО по представлению заместителя генерального директора по экономике. В ОВА работают 6 сотрудников. Срок работы отдела не ограничен.

Основные функции службы внутреннего аудита (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа),её подотчетность и взаимодействие с исполнительными органами управления эмитента и советом директоров (наблюдательным советом) эмитента:

Основными функциями отдела внутреннего аудита являются:

- контроль за основными направлениями финансово- хозяйственной деятельности AO, анализ результатов указанной деятельности;
- организация обеспечения сохранности активов АО;
- своевременное выявление и анализ рисков в деятельности AO, выработка и реализация мер, принимаемых для их снижения;
- проверка достоверности финансовой и бухгалтерской отчетности AO и соблюдение процедур её подготовки;
- взаимодействие с внешними аудиторами, представителями налоговых и других контролирующих органов;
- и др.

Взаимодействие службы внутреннего аудита (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа) и внешнего аудитора эмитента.:

Службы внешнего и внутреннего аудита эмитента сотрудничают по консультационным вопросам бухгалтерского учета и налогообложения, сотрудники внешнего аудита по доверенности представляют интересы ОАО "СОАТЭ" в налоговых органах, принимают участие в инвентаризациях, проводимых на предприятии.

Эмитентом утвержден (одобрен) внутренний документ эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации.

Эмитентом утвержден (одобрен) внутренний документ эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации.

Сведения о наличии внутреннего документа эмитента, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации.:

В целях предотвращения использования служебной информации, эмитентом издан приказ №153 от 05.09.2007г. "Об установлении режима коммерческой тайны ЗАО "COATЭ", который определяет перечень сведений, составляющих коммерческую тайну предприятия.

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

ФИО: Коренева Мария Егоровна

Год рождения: 1963

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	Начальник бюро нормирования

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лиио указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в

области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Быкова Светлана Анатольевна

Год рождения: 1973

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013	OAO "COATЭ"	зам. начальника отдела
			внутреннего аудита

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Зуев Сергей Ефимович

(председатель)

Год рождения: 1959

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	начальник цеха №14

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Отдел внутреннего аудита*

ФИО: Лудцева Лариса Геннадьевна

Год рождения: 1975

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2009г.	ЗАО "СОАТЭ"	и.о. главного бухгалтера
2009г.	2013г.	OAO "COATЭ"	начальник ОВА

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Булгакова Галина Станиславовна

Год рождения: 1970

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	бухгалтер ОВА

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Быкова Светлана Анатольевна

Год рождения: 1973

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	зам. начальника ОВА

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Шевцова Олеся Сергеевна

Год рождения: 1981

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2008г.	2011г.	ЗАО "СОАТЭ"	распределитель работ
2011г.	2013г.	ОАО "СОАТЭ"	бухгалтер

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лиио указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Неверова Ольга Ивановна

Год рождения: 1974

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	бухгалтер ОВА

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Кошарная Ирина Александровна

Год рождения: 1974

Образование:

высшее профессиональное

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2007г.	2008г.	ЗАО "СОАТЭ"	бухгалтер
2008г.	2013г.	OAO "COATЭ"	инженер-контролер

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

В случае наличия у эмитента службы внутреннего аудита или иного органа контроля за его финансово-козяйственной деятельностью, отличного от ревизионной комиссии эмитента, в состав которого входят более 10 лиц, информация, предусмотренная настоящим пунктом, указывается по не менее чем 10 лицам, являющимися членами соответствующего органа эмитента по контролю за его финансово-козяйственной деятельностью, включая руководителя такого органа.

5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью. Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления, которые были выплачены эмитентом за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала:

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2013
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
Заработная плата	1 497.8
Премии	
Комиссионные	
Льготы	
Компенсации расходов	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	1 497.8

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Членам ревизионной комиссии установлены должностные оклады в соответствии со штатным расписанием. Премирование производится согласно положению о премировании руководителей, специалистов и служащих отделов и других подразделений ОАО "СОАТЭ". Члены ревизионной комиссии за работу в качестве членов органа контроля за финансовохозяйственной деятельностью эмитента вознаграждение не получают. Соглашений относительно выплат вознаграждения в текущем финансовом году не существует. Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Отдел внутреннего аудита*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2013
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
Заработная плата	1 739.7
Премии	
Комиссионные	
Льготы	
Компенсации расходов	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	1 739.7

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Членам отдела внутреннего аудита установлены должностные оклады в соответствии со штатным расписанием. Премирование производится согласно положению о премировании руководителей, специалистов и служащих отделов и других подразделений ОАО "СОАТЭ". Члены ОВА за работу в качестве членов органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента вознаграждение не получают. Соглашений относительно выплат вознаграждения в текущем финансовом году не существует.

Дополнительная информация:

Дополнительной информации нет.

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале эмитента

VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания отчетного квартала: 4

Общее количество номинальных держателей акций эмитента: θ

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные

держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): *845*

Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента: 17.12.2013

Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 845

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц - об их участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Участники (акционеры) эмитента, владеющие не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

ФИО: Мамонова Светлана Николаевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 19.79

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 19.79

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 55.96

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 55.96

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 10.38

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 10.38

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "Авторесурс"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "Авторесурс"*

Место нахождения

309507 Россия, Белгородская область, г.Старый Оскол, ул. Ватутина 54

ИНН: *3128092515* ОГРН: *1133128001324*

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 13.87

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 13.87

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента):

Участие в юридическом лице, являющемся акционером эмитента.

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля : Наличие права распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления организации. Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: *100*

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Иных сведений нет.

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций

Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента

Указанных лиц нет

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

Ограничений на участие в уставном (складочном) капитале эмитента нет

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций

Составы акционеров (участников) эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала эмитента, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) эмитента, проведенном за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: *09.04.2012*

Список акционеров (участников)

ФИО: Мамонова Светлана Николаевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 18.75

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 18.75

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 54.36

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 54.36

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 9.83

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 9.83

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 06.06.2012

Список акционеров (участников)

ФИО: Мамонова Светлана Николаевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 18.75

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 18.75

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 53.02

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 53.02

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 9.83

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 9.83

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 20.07.2012

Список акционеров (участников)

ФИО: Мамонова Светлана Николаевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 18.75

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 18.75

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 53.02

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 53.02

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 9.83

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 9.83

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: *14.03.2013*

Список акционеров (участников)

ФИО: Мамонова Светлана Николаевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 19.79

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 19.79

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 55.97

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 55.97

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 10.38 Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 10.38

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 18.04.2013

Список акционеров (участников)

ФИО: Мамонова Светлана Николаевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 19.79 Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 19.79

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: *55.97* Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: *55.97*

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 10.38 Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 10.38

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: *01.07.2013*

Список акционеров (участников)

ФИО: Мамонова Светлана Николаевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 19.79 Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 19.79

ФИО: Мамонов Александр Анатольевич

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: **55.96** Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: **55.96**

ФИО: Балковая Елена Анатольевна

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 10.38 Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 10.38

Дополнительная информация:

Допонительной информации нет

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Сведения о количестве и объеме в денежном выражении совершенных эмитентом сделок, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, требовавших одобрения уполномоченным органом управления эмитента, по итогам последнего отчетного квартала

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Общее	Общий объем в денежном
	количество, шт.	выражении
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в	17	68 492
совершении которых имелась заинтересованность и		
которые требовали одобрения уполномоченным органом		
управления эмитента		
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в	4	47 220
совершении которых имелась заинтересованность и		
которые были одобрены общим собранием участников		
(акционеров) эмитента		
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в	13	21 272
совершении которых имелась заинтересованность и		
которые были одобрены советом директоров		
(наблюдательным советом эмитента)		
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в	0	0
совершении которых имелась заинтересованность и		
которые требовали одобрения, но не были одобрены		
уполномоченным органом управления эмитента		

Сделки (группы взаимосвязанных сделок), цена которых составляет 5 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента, определенной по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату перед совершением сделки, совершенной эмитентом за последний отчетный квартал

Указанных сделок не совершалось

Сделки (группы взаимосвязанных сделок), в совершении которой имелась заинтересованность и решение об одобрении которой советом директоров (наблюдательным советом) или общим собранием акционеров (участников) эмитента не принималось в случаях, когда такое одобрение является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации

Указанных сделок не совершалось

Дополнительная информация:

Дополнительной информации нет.

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Не указывается в данном отчетном квартале

VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Квартальная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.3. Сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность эмитента

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

Информация приводится в приложении к настоящему ежеквартальному отчету

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Не указывается в данном отчетном квартале

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года

Сведения о существенных изменениях в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Дополнительная информация:

Дополнительной информации нет

7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Эмитент не участвовал/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение периода с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала

VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Размер уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента на дату окончания последнего отчетного квартала, руб.: 45 476 335

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 45 476 335

Размер доли в УК. %: **100**

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: θ

Размер доли в УК, %: **0**

Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам эмитента:

Величина уставного капитала соответствует учредительным документам эмитента.

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Изменений размера УК за данный период не было

8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Наименование высшего органа управления эмитента: Общее собрание акционеров

Порядок уведомления акционеров (участников) о проведении собрания (заседания) высшего органа управления эмитента:

Сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, а сообщение о проведении общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации общества, не позднее чем за 30 дней до даты его проведения. В указанные

сроки сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть направлено каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, заказным письмом или вручено каждому из указанных лиц под роспись.

Лица (органы), которые вправе созывать (требовать проведения) внеочередного собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок направления (предъявления) таких требований: Внеочередное общее собрание акционеров проводится по решению совета директоров общества на основании его собственной инициативы, требования ревизионной комиссии общества, аудитора общества, а также акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества на дату предъявления требования.

Созыв внеочередного общего собрания акционеров по требованию ревизионной комиссии общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества, осуществляется советом директоров общества. В течение 5 дней с даты предъявления требования ревизионной комиссии общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентами голосующих акций общества, о созыве внеочередного общего собрания акционеров советом директоров общества должно быть принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров либо об отказе в его созыве.

Решение совета директоров общества о созыве внеочередного общего собрания акционеров или мотивированное решение об отказе в его созыве направляется лицам, требующим его созыва, не позднее 3 дней с момента принятия такого решения.

Решение об отказе в созыве внеочередного общего собрания акционеров по требованию ревизионной комиссии общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества, может быть принято только по основаниям, установленным Федеральным законом "Об акционерных обществах". Решение совета директоров общества об отказе в созыве внеочередного общего собрания акционеров может быть обжаловано в суд.

Внеочередное общее собрание акционеров, созываемое по требованию ревизионной комиссии общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества, должно быть проведено в течение 40 дней с момента представления требования о проведении внеочередного общего собрания акционеров. Датой представления требования о созыве внеочередного общего собрания акционеров считается дата получения требования обществом.

В случаях, когда в соответствии со ст. 68 - 70 Федерального закона "Об акционерных обществах" совет директоров общества обязан принять решение о проведении внеочередного общего собрания акционеров, такое собрание акционеров должно быть проведено в течение 40 дней с момента принятия решения о его проведении советом директоров общества. В случае, если в течение установленного Федеральным законом "Об акционерных обществах" срока советом директоров общества не принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров или принято решение об отказе в его созыве, внеочередное общее собрание акционеров может быть созвано органами и лицами, требующими его созыва.

Порядок определения даты проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента: Общество обязано ежегодно проводить годовое общее собрание акционеров в сроки не ранее чем через 2 месяца и не позднее чем через 6 месяцев после окончания финансового года. Проводимые помимо годового общие собрания акционеров являются внеочередными.

Лица, которые вправе вносить предложения в повестку дня собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок внесения таких предложений:

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в совет директоров (наблюдательный совет) общества, коллегиальный исполнительный орган, ревизионную комиссию (ревизоры) и счетную комиссию общества, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа, а также кандидата на на должность единоличного исполнительного органа. Такие предложения должны поступить в общество не позднее 30 дней после окончания финансового года.

Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров должно содержать формулировку каждого предлагаемого вопроса. Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров может содержать формулировку решения по каждому предлагаемому вопросу.

В случае, если предлагаемая повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об образовании единоличного исполнительного органа общества и (или) о досрочном прекращении полномочий этого органа в соответствии с пунктами 6 и 7 ст. 69 ФЗ "Об акционерных обществах", акционеры или акционер, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предложить кандидата на должность единоличного исполнительного органа общества.

Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров должно содержать формулировку каждого предлагаемого вопроса, а предложение о выдвижении кандидатов - имя и данные документа, удостоверяющего личность(серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), каждого предлагаемого кандидата, наименование органа, для избрания в который он предлагался, а также иные сведения о нем, предусмотренные уставом или внутренними документами общества.

Предложение о выдвижении кандидата в аудиторы общества для утверждения на годовом общем собрании акционеров должно содержать следующие сведения о кандидате:

- полное фирменное наименование юридического лица аудиторской фирмы (либо фамилию, имя и отчество физического лица аудитора);
- -место нахождения и контактные телефоны;
- номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности, наименование выдавшего ее органа, дату выдачи и срок действия.

Предложения о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров и о выдвижении кандидатов вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества и категории (типа) принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами (акционером).

Совет директоров общества обязан рассмотреть поступившие предложения и принять решение о включении их в повестку дня общего собрания акционеров или об отказе во включении в указанную повестку дня не позднее 5 дней после установленных уставом окончания сроков поступления в общество предложений в повестку дня годового общего собрания акционеров и кандидатов в совет директоров и ревизионную комиссию обшества.

Вопрос, предложенный акционерами (акционером), подлежит включению в повестку дня общего собрания акционеров, равно как выдвинутые кандидаты подлежат включению в список кандидатур для голосования по выборам в соответствующий орган общества, за исключением случаев, предусмотренных ст. 53 Федерального закона "Об акционерных обществах" Мотивированное решение совета директоров общества об отказе во включении предложенного

плотивированное решение совета опректоров общества об отказе во включении преоложенного вопроса в повестку дня общего собрания акционеров или кандидата в список кандидатур для голосования по выборам в соответствующий орган общества направляется акционерам (акционеру), внесшим вопрос или выдвинувшим кандидата, не позднее 3 дней с даты его принятия.

Совет директоров общества не вправе вносить изменения в формулировки вопросов, предложенных для включения в повестку дня общего собрания акционеров, и формулировки решений по таким вопросам.

Помимо вопросов, предложенных акционерами для включения в повестку дня общего собрания акционеров, а также в случае отсутствия таких предложений, отсутствия или недостаточного количества кандидатов, предложенных акционерами для образования соответствующего органа, совет директоров общества вправе включать в повестку дня общего собрания акционеров вопросы или кандидатов в список кандидатур по своему усмотрению.

Лица, которые вправе ознакомиться с информацией (материалами), предоставляемыми для подготовки и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента, а также порядок ознакомления с такой информацией (материалами):

Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, вправе ознакомиться с информацией, предоставляемой при подготовке к проведению общего собрания. К информации (материалам), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества, относятся годовые отчеты, годовая бухгалтерская отчетность, в том числе заключение аудитора, заключение ревизионной комиссии (ревизора) общества по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности, сведения о кандидате (кандидатах) в исполнительные органы общества, совет директоров (наблюдательный совет) общества, ревизионную комиссию (ревизоры) общества, счетную комиссию общества, проект изменений и дополнений, вносимых в устав общества, или проект устава общества в новой редакции, проекты внутренних документов общества, проекты решений общего собрания акционеров, предусмотренная пунктом 5 статьи 32.1 ФЗ "Об акционерных обществах" информация об акционерных

соглашениях, заключенных в течение года до даты проведения общего собрания акционеров, а также информация (материалы), предусмотренная уставом общества.

Порядок оглашения (доведения до сведения акционеров (участников) эмитента) решений, принятых высшим органом управления эмитента, а также итогов голосования:

Решения, принятые общим собранием акционеров, а также итоги голосования оглашаются на общем собрании акционеров, в ходе которого проводилось голосование, или доводятся не позднее 10 дней после составления протокола об итогах голосования в форме отчета об итогах голосования до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в порядке, предусмотренном для сообщения о проведении общего собрания акционеров.

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Список коммерческих организаций, в которых эмитент на дату окончания последнего отчетного квартала владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "АТЭ-питание"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "АТЭ-питание"*

Место нахождения

309507 Россия, Белгородская обл., г. Старый Оскол, Ватутина 54

ИНН: *3128047840* ОГРН: *1043109209417*

Доля эмитента в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации, %: 20

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: θ

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "АТЭ - стомат"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "АТЭ - стомат"*

Место нахождения

309507 Россия, Белгородская обл., г. Старый Оскол, Ватутина 54

ИНН: *3128050360* ОГРН: *1053109233660*

Доля эмитента в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации, %: 20

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0

8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

За отчетный квартал

Существенные сделки (группы взаимосвязанных сделок), размер обязательств по каждой из которых составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента по данным его бухгалтерской отчетности за последний отчетный квартал, предшествующий дате совершения слелки

Указанные сделки за отчетный период не совершались.

8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Известных эмитенту кредитных рейтингов нет

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория акций: обыкновенные

Номинальная стоимость каждой акции (руб.): 1

Количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными или аннулированными): 45 476 335

Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены или находятся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, государственная регистрация которого осуществлена, но в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска или не представлено уведомление об итогах дополнительного выпуска в случае, если в соответствии с Федеральным законом «О рынке ценных бумаг» государственная регистрация отчета об итогах дополнительного выпуска акций не осуществляется): θ Количество объявленных акций: 2523665

Количество акций, поступивших в распоряжение (находящихся на балансе) эмитента: θ Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: θ

Выпуски акций данной категории (типа):

Дата	Государственный регистрационный номер выпуска	
государственной		
регистрации		
03.12.2003	1-01-60152-J	
03.08.2012	1-01-60152-J-002D	
17.05.2013	1-01-60152-J	

Права, предоставляемые акциями их владельцам:

Владельцы имеют право участвовать в общих собраниях акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции (одна акция - один голос), право на получение дивидендов, а в случае ликвидации общества - право на получение части его имущества. Уставом общества привилегированные акции не предусмотрены.

Иные сведения об акциях, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: *Иных сведений нет.*

8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены

Указанных выпусков нет

8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными Указанных выпусков нет

8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об условиях обеспечения исполнения обязательств по облигациям эмитента с обеспечением

Эмитент не регистрировал проспект облигаций с обеспечением, допуск к торгам на фондовой бирже биржевых облигаций не осуществлялся

8.4.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены

8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев именных ценных бумаг эмитента: регистратор

Сведения о регистраторе

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью Специализированный регистратор "Реком"

Сокращенное фирменное наименование: ООО СР "Реком"

Место нахождения: 309502, Белгородская обл., г.Старый Оскол, микрорайон Королева, д.37

ИНН: **3128060841** ОГРН: **1073128002056**

Данные о лицензии на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг

Номер: *10-000-1-00316* Дата выдачи: *16.04.2004* Дата окончания действия:

Бессрочная

Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ (ФСФР) России

Дата, с которой регистратор осуществляет ведение реестра владельцев ценных бумаг эмитента: 10.09.1996

У эмитента нет в обращении документарных ценных бумаг. Иных сведений о ведении реестра владельцев документарных ценных бумаг нет.

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Выплата дивидендов нерезидентам не производится из-за отсутствия таковых. Иных ценных бумаг, находящихся в обращении кроме акций, у эмитента нет.

В случае появления акционеров-нерезидентов эмитент будет руководствоваться в вопросах импорта и экспорта капитала следующими законодательными актами РФ:

- 1. Гражданский кодекс Российской Федерации(части первая, вторая и третья)(с изменениями от 20 февраля, 12 августа 1996 г., 24 октября 1997 г., 8 июля, 17 декабря 1999 г., 16 апреля, 15 мая 2001 г., 21 марта, 14, 26 ноября 2002 г., 10 января, 26 марта, 11 ноября, 23 декабря 2003 г., 29 июня 2004 г.)
- 2. Федеральный закон от 10 декабря 2003 г. N 173-ФЗ "О валютном регулировании и валютном контроле" (с изменениями от 29 июня 2004 г.)
- 3. Федеральный закон от 9 июля 1999 г. N 160-ФЗ "Об иностранных инвестициях в Российской Федерации" (с изменениями от 21 марта, 25 июля 2002 г., 8 декабря 2003 г., 29 июня 2004.)
- 4. Федеральный закон от 22 апреля 1996 г. N 39-ФЗ "О рынке ценных бумаг" (с изм. и доп. от 26 ноября 1998 г., 8 июля 1999 г., 7 августа 2001 г., 28 декабря 2002 г.)
- 5. Федеральный закон от 26 декабря 1995 г. N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" (с изменениями от 13 июня 1996 г., 24 мая 1999 г., 7 августа 2001 г., 21 марта, 31 октября 2002 г., 27 февраля 2003 г., 24 февраля, 6 апреля 2004 г)
- 6. Налоговый кодекс РФ часть первая от 31 июля 1998 г. N 146-ФЗ и часть вторая от 5 августа 2000 г. N 117-ФЗ (с изм. и доп. от 30 марта, 9 июля 1999 г., 2 января, 5 августа, 29 декабря 2000 г., 24 марта, 30 мая, 6, 7, 8 августа, 27, 29 ноября, 28, 29, 30, 31 декабря 2001 г., 29 мая, 24, 25 июля, 24, 27, 31 декабря 2002 г., 6, 22, 28 мая, 6, 23, 30 июня, 7 июля, 11 ноября, 8, 23 декабря 2003 г., 5 апреля, 29, 30 июня 2004 г.)

- 7. Федеральный закон от 5 марта 1999 г. N 46-ФЗ "О защите прав и законных интересов инвесторов на рынке ценных бумаг" (с изм. и доп. от 27 декабря 2000 г., 30 декабря 2001 г., 9, 24 декабря 2002 г., 23 декабря 2003 г.)
- 8. Федеральный закон от 25 февраля 1999 г. N 39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений" (с изм. и доп. от 2 января 2000 г.)
- 9. Федеральный закон от 29 ноября 2001 г. N 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах" (с изм. и доп. от 29.06.2004 г.)
- 10. Федеральный закон от 18 октября 1995 г. N 158-ФЗ "О внесении изменений в Закон РСФСР "О налоге на операции с ценными бумагами" (с изм. и доп. от 23 марта 1998 г., 30 мая 2001 г., 23 декабря 2003 г.), Федеральный закон от 10 июля 2002 г. N 86-ФЗ "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)" (с изм. и доп. от 10 января, 23 декабря 2003 г., 29 июня 2004 г).
- 11. Федеральный закон от 3 февраля 1996 г. N 17-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в Закон РСФСР"О банках и банковской деятельности в РСФСР" (с изм. и доп. от 31 июля 1998 г., 5, 8 июля 1999 г., 19 июня, 7 августа 2001 г., 21 марта 2002 г., 30 июня, 8, 23 декабря 2003 г.).
- 12. Приказ ЦБР от 23 апреля 1997 г. N 02-195 "О введении в действие Положения "Об особенностях регистрации кредитных организаций с иностранными инвестициями и о порядке получения предварительного разрешения Банка России на увеличение уставного капитала зарегистрированной кредитной организации за счет средств не резидентов" (с изм. и доп. от 22, 24 июня 1999 г., 20 марта, 4 ноября 2002 г.)
- 13. Федеральный закон от 29 ноября 2001 г. N 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах" (с изм. и доп. от 29.06.2004 г.)
- 14. Федеральный закон от 10 декабря 2003 г. N 174-ФЗ "О государственной регистрации выпусков акций, размещенных до вступления в силу Федерального закона "О рынке ценных бумаг" без государственной регистрации"
- 15. Инструкция ЦБ РФ от 12 октября 2000 г. N 93-И "О порядке открытия уполномоченными банками банковских счетов не резидентов в валюте Российской Федерации и проведения операций по этим счетам" (с изм. от 10 июня 2004 г.)
- 16. Указ Президента РФ от 4 ноября 1994 г. N 2063 "О мерах по государственному регулированию рынка ценных бумаг в Российской Федерации" (с изм. и доп. от 22 марта 1996 г., 25 июля 2000 г., 18 января 2002 г.)
- 17. Приказ МАП РФ от 28 февраля 2001 г. N 210 "Об утверждении Положения о порядке дачи согласия на совершение сделок, связанных с приобретением активов или акций (долей в уставном капитале) финансовых организаций, а также прав, позволяющих определять условия предпринимательской деятельности либо осуществлять функции исполнительного органа финансовой организации" (с изм. и доп. от 30 января 2004 г.)
- 18. Приказ ГТК РФ от 28 августа 2000 г. N 768 "Об особенностях декларирования валюты и ценных бумаг, перемещаемых юридическими лицами" (с изм. и доп. от 21 декабря 2001 г., 26 января 2004 г)
- 19. Положение ЦБ РФ от 30 июля 2002 г. N 191-П "О консолидированной отчетности" 20. Постановление Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг от 15 августа 2000 г. N 10 "Об утверждении Порядка лицензирования отдельных видов профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг Российской Федерации" (с изм. и доп. от 21 марта, 18 июля 2001 г., 5, 12 февраля, 1 апреля, 26 декабря 2003 г.)
- 21. Постановление Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг от 24 сентября 2003 г. N 03-40/пс "О порядке проведения проверок эмитентов, профессиональных участников рынка ценных бумаг, саморегулируемых организаций профессиональных участников рынка ценных бумаг и иных лицензируемых Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг организаций".

8.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента

Налогообложение доходов (дивидендов) по размещенным акциям эмитента производится в следующем порядке:

- физических лиц резидентов по ставке 9 %;
- юридических лиц резидентов по ставке 9 %;
- У эмитента отсутствуют физические и юридические лица, являющиеся нерезидентами РФ. Сроки уплаты налогов с доходов (дивидендов):
 - удержанные налоги с доходов (дивидендов) физических лиц перечисляются в бюджет в день

фактического получения в банке наличных денежных средств на выплату дивидендов. В случае уплаты дивидендов из выручки, исчисленные налоги с доходов (дивидендов) перечисляются в бюджет не позднее дня следующего за днем фактической выплаты дохода;

удержанные налоги с доходов (дивидендов) юридических лиц перечисляются в бюджет в течение 10 дней со дня выплаты дохода;

8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента

8.8.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента

Дивидендный период

Год: 2009

Период: полный год

Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов: *Общее собрание* акционеров (участников)

Дата проведения собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято решение о выплате (объявлении) дивидендов: 22.06.2010

Дата, на которую был составлен список лиц, имеющих право на получение дивидендов за данный дивидендный период: 14.05.2010

Дата составления протокола: 25.06.2010

Номер протокола: №1

Категория (тип) акций: обыкновенные

Размер объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа) в расчете на одну акцию, руб.: 1 Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб. : 2 400 000

Общий размер дивидендов, выплаченных по всем акциям эмитента одной категории (типа), руб.: $2\,355\,$ $075\,$

Источник выплаты объявленных дивидендов: Чистая прибыль.

Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %: 2.83

Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %: **98.13**

Срок, отведенный для выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента: не позднее 60 дней со дня принятия решения о выплате дивидендов - 22 августа 2010г.

Форма и иные условия выплаты объявленных дивидендов по акциям эмитента: дивиденды выплачиваются денежными средствами в рублях.

За 5 последних завершенных финансовых лет решения о выплате дивидендов не принимались за 2008, 2010, 2011, 2012гг.

8.8.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента

Эмитент не осуществлял эмиссию облигаций

8.9. Иные сведения

Иных сведений нет

8.10. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Эмитент не является эмитентом представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

копия

ПРИКАЗ

« 27 » декабря 2012 г.

№ <u>231</u>

«Об учетной политике ЗАО «СОАТЭ» на 2013 год»

Согласно Положению по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» ПБУ 1/2008, утвержденного Приказом Минфина РФ от 06.10.2008г. № 106н, с последующими изменениями и дополнениями

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Методологию бухгалтерского учета обеспечить в соответствии с Положением по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденным Приказом Минфина РФ от 29.07.98г. № 34н, Федеральным законом «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ от 06.12.2011г. с изменениями и дополнениями и утвержденными внутренними инструкциями, положениями по бухгалтерскому учету.
- 2. Бухгалтерский учет имущества, обязательств и хозяйственных операций вести способом двойной записи, руководствуясь планом счетов бухгалтерского учета. Рабочий план счетов бухгалтерского учета (Приложение №1) утвердить.

Бухгалтерский учет вести по автоматизированной системе «Бухгалтерский учет и финансы» СЕ-2, разработанной ООО «КОМЭК-92» с использованием персональных компьютеров.

- 3. Основанием для записей в регистрах бухгалтерского учета применять:
- первичные учетные документы, фиксирующие факт совершения хозяйственной операции (Приложение №6). За основу принять формы первичных учетных документов, содержащихся в альбомах унифицированных форм первичной учетной документации, утвержденными Постановлениями Госкомстата РФ.

За своевременное и качественное оформление первичных документов, передачу их в установленные сроки для отражения в бухгалтерском учете, а также достоверность содержащихся в них данных несут ответственность лица, составившие и подписавшие эти документы.

4. В целях соблюдения сроков составления и сдачи документов в

бухгалтерию АО, своевременного получения учетной информации для оперативного руководства, предоставления бухгалтерской, налоговой и статистической отчетности в установленные адреса утвердить график документооборота (Приложение №2) и график закрытия счетов бухгалтерского учета (Приложение № 3), а также формы отчетности №1 и №2 утвержденные Приказом Минфина от 02.07.2010 г. №66н (Приложения № 4, № 5).

- 5. Оценку имущества, обязательств и хозяйственных операций осуществлять в денежном выражении в валюте, действующей на территории РФ в рублях. При этом допускается округление сумм до целых рублей с последующим отнесением разниц на результаты хозяйственной деятельности.
- 6. В целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности проводить инвентаризации имущества и денежных обязательств, руководствуясь нормами Закона и Положения по ведению бухгалтерского учета, а также «Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», утвержденными Приказом Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49. Инвентаризацию основных средств проводить по состоянию на 1 ноября т.г.
- 7. В состав капитальных вложений включать затраты на строительномонтажные работы, производимые как хозяйственным способом, так и с привлечением подрядных организаций; приобретение оборудования, инвентаря и инструментов; затраты на проектно-изыскательские, научно-исследовательские работы, геологоразведочные, по отводу земельных участков и переселению в связи со строительством и др. затраты.

В балансе капитальные затраты отражать по фактическим затратам и учитывать на счете 08 «Капитальные вложения» по субсчетам.

8. В соответствии с ПБУ 6/01, утвержденным Приказом Минфина РФ № 26н от 30.03.2001 г. к основным средствам относить здания, сооружения, рабочие и силовые машины и оборудования, измерительные и регулирующие приборы и устройства, вычислительную технику, транспортные средства, инструмент, производственный и хозяйственный инвентарь и принадлежности, многолетние насаждения, внутрихозяйственные дороги и прочие основные средства (земельные участки, объекты природопользования, капитальные вложения на улучшение земель, библиотечные фонды) и отражать в учете по фактическим затратам на приобретение, сооружение и изготовление, расходов объектов и приведение их в состояние, на доставку пригодное Объекты, подлежащие обязательной государственной использования и т.д. регистрации и отвечающие критериям основных средств до момента государственной регистрации, учитывать на счете 01 «Основные средства» с момента передачи документов на государственную регистрацию, с начислением амортизации с момента передачи документов на регистрацию.

Активы, в отношении которых выполняются условия, предусмотренные в пункте 4 ПБУ 6/01, и стоимостью до 40000 руб. списывать на затраты по мере ввода их в эксплуатацию, отражать данные активы в составе материально-производственных запасов. В целях обеспечения их сохранности при эксплуатации организовать забалансовый количественно-суммовой учет.

Стоимость основных средств погашать путем начисления износа (амортизации) по ним.

При этом амортизационные отчисления по основным средствам, числящимся на балансе на 01.01.2002 г., производить по нормам амортизации на полное восстановление основных фондов народного хозяйства СССР, утвержденным Постановлением СМ СССР от 22.10.1990 г. № 1072.

По основным средствам, введенным в эксплуатацию с 01.01.2002г. и позднее начислять амортизацию линейным способом.

Срок полезного использования объектов, введенных в эксплуатацию после 1 января 2002 г. и по настоящее время определять в пределах интервала, установленного ст.258 НК РФ на основании классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной ПП РФ №1 от 1.01.2002 г. и указывать на актах приемки-передачи основных средств ф. № ОС-1.

Стоимость земельных участков, объектов природопользования не погашается.

Переоценку объектов основных средств не производить.

- 9. Нематериальные активы отражать в учете и отчетности в сумме затрат на приобретение, изготовление и расходов по их доведению до состояния, в котором они пригодны к использованию в запланированных целях. Стоимость нематериальных активов погашается посредством начисления амортизации в течение срока их полезного использования. Учет нематериальных активов вести на счете 04 «Нематериальные активы», износ на счете 05 «Амортизация нематериальных активов» (ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов», утвержденное Приказом Минфина РФ от 27.12.2007 г. № 153 н) и ПБУ 17/02 «Учет расходов на НИОКР», утвержденное Приказом Минфина РФ № 115н от 19.11.2002 г.
- 10. Срок применения результатов научно-исследовательских, опытно-конструк-торских и технологических работ устанавливать приказом генерального директора или распоряжением главного инженера в момент начала производства продукции в зависимости от получения экономической выгоды, но не более 5 лет.
- 11. Установить линейный способ списания расходов на научно-исследовательские, опытно-конструкторские и технологические работы (равномерно в течение принятого срока).

12. Расходы на НИОКР учитывать на отдельном субсчете счета 08 «Вложения во внеоборотные активы»

К научно-исследовательским работам относить работы, связанные с деятельности осуществлением научной, научно-технической экспериментальных разработок, определенных Федеральным законом от 23.08.1996 г. №127-ФЗ «О науке и государственной научно-технической политике». Расходы по НИОКР признаются в бухучете при наличии следующих условий: сумма расходов может быть определена и подтверждена документально; использование результатов работ приведет к получению экономических выгод; использование результатов может продемонстрировано.

В случае невыполнения хотя бы одного из вышеуказанных условий, расходы признаются внереализационными расходами отчетного периода.

13. Сырье, основные и вспомогательные материалы, топливо, покупные полуфабрикаты и комплектующие изделия, запчасти, тару и другие материальные ресурсы, готовую продукцию, товары учитывать по фактическим затратам на их приобретение и изготовление (ПБУ 5/ 01 «Учет материальнопроизводственных запасов», утвержденное Приказом Минфина РФ от 09.06.2001 г. № 44н).

Определение фактической себестоимости материальных ресурсов, списываемых в производство, производить по методу средней себестоимости с учетом списываемых на расход материалов транспортно-заготовительных расходов, учитываемых в составе счета 10 «Материалы». Списание транспортно-заготовительных расходов осуществлять по среднему проценту, исчисленному как соотношение остатков транспортно-заготовительных расходов и их прихода за текущий месяц к остатку и приходу сырья и материалов по счету 10. Материалы в пути отражать по счету 10 на выделенном подразделении на последний день отчетного периода.

Энергозатраты отражать по плановым показателям. Разницу между плановыми и фактическими показателями отражать в составе незавершенного производства 24 цеха (Энергоцех).

Поступление собственных транспортно-заготовительных расходов (сумма затрат по заготовке материалов транспортного цеха ЗАО «СОАТЭ») в связи с расчетом себестоимости учитывается в поступлении транспортно-заготовительных расходов месяца, следующего за отчетным.

В составе счета «материалы» на отдельном субсчете учитывать спецоснастку и приспособления независимо от стоимости и срока службы.

Учитывая массовый характер производства стоимость спецоснастки и приспособлений списывать на затраты производства при передаче ее в эксплуатацию.

В целях обеспечения сохранности обеспечить забалансовый учет спецоснастки и приспособлений с оформлением акта на списание ф. И-8 при выбытии из эксплуатации за непригодностью. Стоимость спецодежды и

спецобуви списывать в дебет соответствующих счетов учета затрат на производство в момент ее отпуска работникам предприятия. В целях обеспечения сохранности обеспечить забалансовый учет спецодежды с оформлением акта на списание ф.МБ-8 при выбытии из эксплуатации за непригодностью.

14. Учет затрат на производство вести с подразделением на прямые, собираемые по дебету счетов 20 «Основное производство» и 23 «Вспомогательные производства» и косвенные, отражаемые по дебету счетов 25 «Общепроизводственные расходы» и 26 «Общехозяйственные расходы».

В конце отчетного периода — месяц - косвенные расходы, собираемые по дебету счета 25 «Общепроизводственные расходы», распределять в дебет счетов 20 или 23 по принадлежности пропорционально сдельной заработной плате промышленного производственного персонала. Суммы, накопленные на счете 26 «Общехозяйственные расходы» списывать в дебет счета 90 «Продажи».

- 15. Незавершенное производство в балансе отражать по фактической производственной себестоимости.
- 16. Расходы, произведенные в отчетном периоде, но относящиеся к следующим отчетным периодам, отражать в отчетности отдельной статьей как расходы будущих периодов (б/сч. 97). Они подлежат отнесению на издержки производства равномерно в течение периода, к которому они относятся.
- 17. Списание расходов на оплату очередных отпусков осуществлять путем ежемесячного начисления резерва предстоящей оплаты отпусков работников предприятия (включая страховые взносы). Начисление резерва предстоящей оплаты отпусков осуществлять исходя из сметного расчета затрат на отпуск в 2013 г.

Проводить инвентаризацию неиспользованного резерва на отпуск по состоянию на 31.12.т.г.

- 18. Затраты на ремонт основных фондов включать в себестоимость отчетного периода, в котором были произведены ремонтные работы (п. 27 ПБУ 6/01 «Учет основных средств», п. 5, 7 ПБУ 10/99 «Расходы организации»). Резерв предстоящих расходов на ремонт основных средств не создавать.
- 19. Коммерческие расходы учитывать в качестве расходов по обычным видам деятельности в отчетном периоде их признания (п. 9 ПБУ 10/99 «Расходы организации»).
- 20. Готовую продукцию отражать в балансе по фактической себестоимости, включающей затраты, связанные с использованием в процессе

производства основных средств, сырья, материалов, топлива, энергии, трудовых ресурсов и других затрат на производство продукции и отражать на счете 43 «Готовая продукция» с кредита счета 20 «Основное производство», 23 «Вспомогательное производство».

- 21. Товары отражать по покупной стоимости (п.60 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ). Материальные ценности, по которым цена в течение отчетного периода снизилась, либо которые морально устарели или частично потеряли свое первоначальное качество, отражаются в балансе на конец отчетного периода по цене возможной реализации, если она ниже первоначальной стоимости заготовления, с отнесением разницы в ценах на финансовые результаты.
- 22. Отгруженные товары, сданные работы и оказанные услуги отражать в балансе по полной фактической себестоимости, включая затраты, связанные с реализацией (сбытом) и отражать проводками Дт 90 «Себестоимость продаж» Кт 43 «Готовая продукция».
- 23. При отгрузке продукции на консигнационные склады, отходов драгоценных металлов в аффинажные организации учет вести на счете 45 «Товары отгруженные» по фактической себестоимости.
- 24. В книге продаж ленты контрольно-кассовых машин регистрировать единой записью в конце налогового периода. Кассовые ленты подлежат хранению до проведения ревизии и подлежат уничтожению через 1 месяц после рассмотрения результатов ревизии с составлением акта.
- 25. Остатки полученных денежных средств в виде авансов, кредиторской задолженности в сумме менее 10 рублей по истечении 3 месяцев с даты их возникновения относить на финансовый результат.
- 26. В бухгалтерском учете выручку от реализации продукции, работ, услуг отражать по мере отгрузки и учитывать на счетах 90 «Продажи» со сч. 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» по видам деятельности предусмотренными Уставом (ПБУ 9/99 «Доходы организации», утвержденное Приказом Минфина России от 06.05.1999г. № 32н).
- 27. Расчеты с дебиторами и кредиторами отражать каждой стороной в своей отчетности в суммах, вытекающих из бухгалтерских записей и признаваемых ею правильными.

Учет обязательств по полученным займам и кредитам осуществлять в соответствии с требованиями ПБУ 15/2008 «Учет расходов по займам и кредитам», утвержденного приказом МФ РФ от 06.10.2008г. № 107н.

Отражаемые в отчетности суммы по расчетам с финансовыми, налоговыми органами должны быть согласованы с ними и тождественны.

Штрафы, пени, и неустойки, признанные должником или по которым получены решения суда, об их взыскании, относятся на финансовые результаты и до их получения или уплаты могут отражаться в отчетности покупателя и плательщика соответственно по статьям дебиторов или кредиторов. Дебиторская задолженность, суммы кредиторской и депонентской задолженности, другие долги, нереальные для взыскания, списываются по решению руководителя АО и подлежат отнесению на финансовые результаты.

Проводить инвентаризацию дебиторской задолженности (ежемесячно), по результатам которой создавать резерв по сомнительным долгам в соответствии с требованиями ст. 266 НК РФ.

- 28. В составе собственного капитала учитывать уставный, добавочный и резервный капитал и прочие резервы. В бухгалтерском учете зарегистрированную величину уставного капитала отражать как совокупность вкладов (акций по номинальной стоимости) учредителей. Уставный капитал и фактическая задолженность учредителей по вкладам в уставный капитал учитываются и отражаются в отчетности отдельно.
- 29. Сумму дооценки внеоборотных активов, проводимой в установленном порядке, сумму, полученную сверх номинальной стоимости размещенных акций (эмиссионный доход акционерного общества), и другие аналогичные суммы, учитывать как добавочный капитал.
- 30. Остатки валютных средств на валютных счетах отражать в отчетности в валюте, действующей на территории РФ.
- 31. Учет курсовых разниц при совершении операций с валютой вести на счете 91 «Прочие доходы и расходы».

Формирование финансового результата осуществлять на счете 99 «Прибыли и убытки». Для предоставления бухгалтерской отчетности счет 99 «Прибыли и убытки» вести развернутыми оборотами по дебету и кредиту.

Учет расчетов по налогу на прибыль вести в соответствии с ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль», утвержденным Приказом Минфина РФ от 19.11.2002г. №114н. Постоянные налоговые обязательства отражать на субсчете 11 счета 99 «Постоянные налоговые обязательства» в корреспонденции со счета 68 «Расчеты по налогам и сборам». Отложенные налоговые активы отражаются в качестве внеоборотных активов на балансовом счете 09.

Отложенные налоговые обязательства отражаются в бухучете в качестве долгосрочных обязательств на балансовом счете 77.

32. В соответствии с требованиями ПБУ 22/2010, утвержденными Приказом Минфина РФ от 28.06.2010 №63н ошибка признается существенной, если ее суммарная величина составляет более 5% активов баланса.

Для исправления существенной ошибки предшествующего отчетного года использовать счет 84 субсчет 04 «Существенные ошибки прошлых лет».

33. На выплаты социального характера (премии, надбавки, т.п.) направлять неиспользованную прибыль прошлых лет и прибыль текущего года в пределах сметы, утвержденной общим собранием акционеров на текущий год.

Расходы на содержание объектов социальной сферы, благотворительность, спортмероприятия и др., предусмотренные п.12. ПБУ 10/99, учитывать на счете 91 в составе прочих расходов.

Сумму чистой прибыли отчетного года списывать заключительными оборотами в кредит счета 84 «Нераспределенная прибыль» в корреспонденции со счетом 99 «Прибыли и убытки».

Сумму фактических затрат по созданию нового имущества за счет фонда накопления отражать по итогам года бухгалтерской записью Дт 8401 «Фонд накопления образованный» Кт 8402 «Фонд накопления использованный».

- 34. Дивиденды акционерам начислять и выплачивать из чистой прибыли ЗАО «СОАТЭ» и учитывать на б/счетах 84 «Нераспределенная прибыль» (по дебету) и 75 «Расчеты с учредителями» (по кредиту).
- 35. Для обеспечения сохранности имущества, соблюдения законности и целесообразности финансово-хозяйственной деятельности, также достоверности учетных отчетных систему И данных создать внутрихозяйственного контроля: разделение функций ПО ведению бухгалтерского учета на основании должностных инструкций, установление ответственности каждого работника организации, использования бланков строгой отчетности, организацию хранения ценностей, проверки фактического расхода ТМЦ и денежных средств, повышения квалификации работников, организацию внутреннего аудита.

Генеральный директор 3AO «COATЭ»

Е.А. Арзамасцев

СОГЛАСОВАНО:

Зам. генерального директора

по экономике Р.А. Шевченко

Начальник юридического отдела Лемешкина Г.Ю.